TAMAN KANAK-KANAK
DHARMA WANITA GONDANG WINANGUN

KECAMATAN NGADIREJO KABUPATEN TEMANGGUNG

Alamat : Gamblok Gondang Winangun Ngadirejo Temanggung

Pembuat RPP

Satuan Pendidikan
Kelompok/ Usia
Semester / Minggu

Tema

Sub Tema
Hari/Tanggal
Alokasi waktu
Alamat surel

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: Nurul Hidayah, S.Pd

: TK Dharma Wanita Gondang Winangun

: B /5-6 tahun
:1/16

: Tanaman

: Sayuran ( Caisim )

: Sabtu / 20 November 2021

: 120 menit

: 201901200905@guruku.id

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak dapat mensyukuri tanaman sayuran sebagai Ciptaan Tuhan
- Anak dapat mengetahui manfaat sayuran bagi tubuh
- Anak dapat memahami cara menanam bibit sayuran dengan baik
- Anak dapat memahami cara jual beli di pasar
- Anak dapat melatih kesabaran dan memahami cara memotong sayuran

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KD/STPPA

KEGIATAN PEMBELAJARAN

ALAT/SUMBER
BELAJAR

LANGKAH KEGIATAN

Melakukan kegiatan
beribadah sehari-hari
dengan tuntunan orang
dewasa (Nam.4.1)

Memahami bahasa
ekspresif
(mengungkapkan bahasa
secara verbal dan non
verbal)

(Bhs 3.11)

KEGIATAN AWAL
(30 menit)
Berdoa sebelum kegiatan

Menjawab salam guru

Melihat/ mengamati sayur caisim

Laptop, sayur
caisim

Guru meminta salah satu anak untuk
memimpin doa, dilanjutkan berdo’a
bersama.

Guru mengucapkan salam

Tepuk semangat

Guru memperlihatkan sayur caisim

Guru meminta anak untuk menceritakan sayur
caisim

Anak menceritakan caisim sesuai yang di lihat

Menggunakan anggota
tubuh untuk
pengembangan motorik
kasar dan halus (FM 4.3)

Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap kerja
sama ( SOS 2.10)

KEGIATAN INTI
(60 menit)
Praktek menanam bibit sayuran

Praktek menjadi penjual dan
pembeli

Pot, tanah, air,
aneka bibit
sayuran

Uang mainan,
kresek, sayuran

Guru menyiapkan alat dan bahan.

Guru menawarkan permainan yang akan
dilakukan sesuai tema.

Guru menjelaskan cara menanam bibit
sayuran.

Guru meminta anak mempraktekkan cara
menanam bibit sayuran sesuai arahan guru.
Guru mempersilahkan anak untuk bertanya.
Guru menyiapkan alat dan bahan.

Guru menjelaskan cara berdagang yang baik.
Guru meminta anak untuk praktek menjadi
penjual dan pembeli.sayuran




Menggunakan tehnologi Praktek memotong sayur caisim Gunting, Guru menyiapkan alat dan bahan.
sederhana(peralatan keranjang, caisim | Guru mencontohkan cara memotong caisim
rumah tangga, peralatan menggunakan gunting.
bermain) untuk Guru meminta anak untuk praktek memotong
menyelesaikan tugas dan caisim menggunakan gunting.
kegiatan (Kog.4.9) Guru mengingatkan anak agar berhati-hati
menggunakan gunting.
PENUTUP
(30 menit)
Kesimpulan : Religius
Guru dan anak tanya jawab tentang
kegiatan hari ini
Guru menanyakan bagaimana
perasaan anak setelah bermain.
Refleksi :
Anak menceritakan pengalaman saat
bermain dan mengungkapkan
perasaannya.
Tindak Lanjut :
Guru memberikan dukungan dan
apresiasi kepada anak.
Permohonan maaf.
Berdoa dan salam.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
CAPAIAN
KD INDIKATOR PENILAIAN BB MB BSH BSB
(Nam.4.1) Anak mampu melakukan Kkegiatan beribadah sehari-hari dengan
tuntunan orang dewasa melalui berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan Vv
(Kog. 4.9) Anak mampu menggunakan tehnologi sederhana(peralatan rumah
tangga, peralatan bermain) untuk menyelesaikan tugas dan kegiatan \Y
(Bhs 3.11) Anak mampu memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa
secara verbal dan non verbal) melalui tanya jawab dan bercakap-cakap \Y
(FM 4.3) Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan
motorik kasar dan halus, melalui praktek menanam bibit sayuran \Y
(50S2.10) Anak mampu memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerja sama
melalui praktek jual beli \VJ

Gondang Winangun, 20 November 2021

Kepala Sekolah

Nurul Hidayah, S. Pd

Guru Kelompok B

Nurul Hidayah, S.Pd




